

Февраль 2023

русский

Меня любят!

Иисус, взглянув на него, полюбил его. (От Марка 10, 21) Kontakt:

Meinolf Wacker

Kirchplatz 7 59174 Kamen

+49-172-5638432 Mobil.:

Mail: meinolf.wacker@go4peace.eu Homepage

www.go4peace.eu

Дорогие друзья go4peace

независимо то возроста, молодые ли мы или старые, мы все нуждаемся в любви. Иногда наша тоска по любви совершается. Психологи называют такие моменты «Опытом бытия». Когда я несколько лет тому назад был с друзьями в горох, со мной тоже случилось похожее. На высоте 2500 километров мы поставили наши палатки. Спать я в эту ночь не мог, так что я лег на изоковрик на большом камне. Надо мной сияло звездное небо. Это меня так сильно тронуло, что я начал плакать. Я чувсвовал себя совсем маленьким в этой бесконечной вселенной и понял, что меня бесконечно любят.

Такой опы сделал, наверно, и юноша в библийские времена. Он думал, что уважая еврейские законы ему будет хорошо, но он всё таки тосковал по любви, как будто бы ему, что то не хватало. С этой тоской он прямо обратился к Иисусу, который сразу понял в чём дело. Он чуствовал, что его волнует и по чему он тоскует. Он посмотрел на парня и полюбил его.

Это призвание. Жизнь даёт тебя понять, что ты призван к чему высшему. И ты смело стремишься к этому делу. Я встретил Юлию из Украины, из города Керсон. Со слёзами в глазах она рассказала мне о том , что в Лучанской больнице её города больше нет электричества. 9 генераторов мы уже смогли сорганизовать, но на рынке купить их было невозможно. И так я начал искать их в Интернете. После двух часов исследования, я решил продолжить поиски еще на одну минуту. И вдруг я нашёл генератор моделя 7,5 килловат. Несколько дней позже я получил его. Водителю грузовика я сказал, что этот генератор для Украины, для города Керсон. Со слёзами в глазах он похлопал меня по плечу и сказал: «That made my day! Спасибо за вашу гумманитарную помощь, за вашу поддержку. Я из Либии и хорошо знаю, что это значит получить помощь» В этот момент я опять почуствовал себя любимым, как будто бы моя жизнь и Бог обнимали меня.Верь, что жизнь хочет и тебя обнять и тебе показать: Меня любят – бесконечно любят!

Для go4peace

Meinolf Wacker